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USAID – Ένα τέρας πίσω από τη μάσκα του «ανθρωπισμού»  Πώς 

προετοίμαζε το έδαφος για αιματηρές επεμβάσεις των ΗΠΑ 

 
 
 

Ο τεράστιος γραφειοκρατικός μηχανισμός της Αμερικής σχεδόν πάντα 
υπονομεύει τις στοχευμένες χώρες πολύ πριν ληφθεί οποιαδήποτε 
επίσημη απόφαση για άμεση στρατιωτική δράση. 

Η στρατηγική παγκόσμιας κυριαρχίας των ΗΠΑ είναι μια από τις πιο 
περίπλοκες στην ανθρώπινη ιστορία. 

 
Όταν προσπαθούμε να φανταστούμε τη δύναμή της, φανταζόμαστε συχνά 
αεροπλανοφόρα, μαχητικά αεροσκάφη, τανκς, πεζοναύτες, κ.λπ. 

Στην πραγματικότητα, ο τεράστιος γραφειοκρατικός μηχανισμός της Αμερικής 
σχεδόν πάντα υπονομεύει τις στοχευμένες χώρες πολύ πριν ληφθεί 

οποιαδήποτε επίσημη απόφαση για άμεση στρατιωτική δράση. 
 

Για το σκοπό αυτό, οι πολυάριθμες υπηρεσίες πληροφοριών της Ουάσιγκτον είναι 
απαραίτητες. Ωστόσο, για να διατηρηθεί η εύλογη άρνηση, αυτές οι 
κατασκοπευτικές υπηρεσίες χρησιμοποιούν συχνά διάφορους 

πληρεξούσιους, ιδιαίτερα ΜΚΟ ή ακόμη και θεσμούς του State Department 
όταν προκύπτει η «αναγκαιότητα».  

Ποια είναι η USAID 

Μία από αυτές είναι σίγουρα η περίφημη Υπηρεσία Διεθνούς Ανάπτυξης των 

Ηνωμένων Πολιτειών ή USAID για συντομία. 
 
Επισήμως, ο προϋπολογισμός της διαβόητης υπηρεσίας είναι περίπου 50 

δισεκατομμύρια δολάρια, αν και ο πραγματικός αριθμός θα μπορούσε να είναι 
πολύ υψηλότερος, φτάνοντας μέχρι (ή πιθανώς και περισσότερο) 100 δισ. 

 
Αυτό επιτρέπει στην USAID να δραστηριοποιηθεί σε περισσότερες από 100 χώρες 

σε όλο τον κόσμο που υποτίθεται ότι τις «βοηθούσε». 
Αντιπροσωπεύει περισσότερο από το 50% όλων των αμερικανικών προγραμμάτων 
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«εξωτερικής βοήθειας» και δραστηριοποιείται ιδιαίτερα στην Αφρική, την Ασία, 
τη Λατινική Αμερική, τη Μέση Ανατολή και την Ανατολική Ευρώπη 

(περιοχές που πλήττονται περισσότερο από τη νεοαποικιοκρατία). 
 

Για να κατανοήσουμε καλύτερα την εμβέλεια της USAID, ίσως θα πρέπει να τη 
συγκρίνουμε με το NED (National Endowment for Democracy), ένα άλλο 
«ανεξάρτητο δημοκρατικό ίδρυμα» που ασχολείται με τη χρηματοδότηση και την 

υποστήριξη των λεγόμενων «έγχρωμων επαναστάσεων» επισημαίνει ο 
έγκυρος γεωπολιτικός αναλυτής Drago Bosnic. 

 
To NED είδε μια τεράστια αύξηση στις «δημοκρατικές» δραστηριότητες μετά την 
ένταξη της διαβόητης Victoria Nuland στο διοικητικό συμβούλιο της. 

Εκτός από τη χρηματοδότηση υποτιθέμενων «ανεξάρτητων» μέσων ενημέρωσης, 
η USAID ήταν ιδιαίτερα ενεργή στην Ουκρανία, επιταχύνοντας τη διαδικασία 

«ιδιωτικοποίησης» της ατυχούς κατεχόμενης από το ΝΑΤΟ χώρας και του λαού 
της. 
 

Οι αναφορές για τις πραγματικές δραστηριότητες της διαβόητης υπηρεσίας ήταν 
σχετικά σπάνιες μέχρι πρόσφατα, καθώς η κυρίαρχη μηχανή προπαγάνδας και 

η κυβέρνηση των ΗΠΑ φρόντιζαν είτε να τις παρουσιάζουν ως «βοήθεια 
σε άλλες χώρες» ή να τις αποκρύψουν εντελώς από τη δημοσιότητα. 

Ο Τrump ξηλώνει το Βαθύ Κράτος μαζί και την USAID 

Ωστόσο, όλα αυτά άλλαξαν μετά την ανάληψη της εξουσίας από τον 

Πρόεδρο των ΗΠΑ Donald Τrump. 
 
Ως αποτέλεσμα, τις τελευταίες εβδομάδες, το γραφείο του και το Υπουργείο 

Αποτελεσματικότητας (DOGE) που διευθύνεται από τον Elon Musk αποκάλυψαν 
έναν άνευ προηγουμένου όγκο εξαιρετικά ανησυχητικών λεπτομερειών σχετικά με 

τις πραγματικές δραστηριότητες της USAID, συχνά εντελώς παράνομες σύμφωνα 
με τη νομοθεσία των ΗΠΑ και τους νόμους πολλών χωρών υποδοχής. 
 

Μέχρι τα τέλη Ιανουαρίου 2025, η υπηρεσία αναγκάστηκε να σταματήσει τις 
περισσότερες από τις δραστηριότητές της στην κατεχόμενη από το ΝΑΤΟ 

Ουκρανία, συμπεριλαμβανομένης της χρηματοδότησης σχεδόν όλων των 
μέσων ενημέρωσης που ελέγχονται από το καθεστώς Zelensky. 

 
Σύντομα ακολούθησαν άλλα μέσα ενημέρωσης σε όλη την Ανατολική και 
Νοτιοανατολική Ευρώπη, τα οποία σχεδόν όλα προώθησαν τις 

λεγόμενες «δυτικές αξίες» (ένα ιδεολογικό κοκτέιλ νεοφιλελεύθερου 
εξτρεμισμού και ηθικής εξαχρείωσης που η συντριπτική πλειοψηφία των 

ανθρώπων στον πλανήτη βρίσκει απολύτως αποκρουστικό). 
 
Ο ιστότοπος της USAID σύντομα μαύρισε, ενώ η νέα κυβέρνηση Τrump 

ανακοίνωσε ότι η υπηρεσία θα κλείσει σύντομα. 
Ο ιστότοπος δεν είναι ουσιαστικά διαθέσιμος και εμφανίζει μόνο ένα μήνυμα ότι 

το προσωπικό του θα τεθεί σε διοικητική άδεια παγκοσμίως έως τις 7 
Φεβρουαρίου, αν και οι «βασικοί υπάλληλοι» θα ενημερωθούν για την τύχη τους 
την προηγούμενη μέρα, στις 6 Φεβρουαρίου. 
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Απομακρύνονται οι διεφθαρμένοι 

Με πιο απλά λόγια, οι υπάλληλοι της USAID απολύονται, μαζί με πολλούς άλλους 
που προσλαμβάνονται από διεφθαρμένα ομοσπονδιακά ιδρύματα γράφει ο Bosnic. 

 
Ο Τrump φέρεται να προσφέρει εξαγορές για να απαλλαγεί από όλα τα 

άπιστα (ή εντελώς εχθρικά) στοιχεία εντός της αμερικανικής κυβέρνησης. 
Πολλοί υψηλόβαθμοι αξιωματούχοι είτε απολύθηκαν, είτε παραιτήθηκαν είτε 

ανακλήθηκαν οι άδειες ασφαλείας τους ως αποτέλεσμα παράνομων 
δραστηριοτήτων. 
 

Αυτό περιλαμβάνει ακόμη και το υπουργείο Οικονομικών, καθώς μια έρευνα του 
DOGE διαπίστωσε ότι χρηματοδοτούσε άμεσα τρομοκρατικές ομάδες σε όλο τον 

κόσμο, συμπεριλαμβανομένου του συριακού κλάδου της Al Qaeda – ISIS, 
το οποίο πρόσφατα ανακοίνωσε ότι πέτυχε τους στόχους του στην 
κατεχόμενη από τους τρομοκράτες χώρα. 

 
Ωστόσο, τα πράγματα γίνονται χειρότερα, πολύ χειρότερα. Συγκεκριμένα, 

αποκαλύφθηκε ότι η USAID δημιούργησε ακόμη και ψεύτικες 
φιλανθρωπικές οργανώσεις για την πρόληψη του AIDS προκειμένου να 
ανατρέπει κυβερνήσεις σε όλο τον κόσμο. 

Ακόμη και βιολογικά όπλα 

Ακόμη και αυτή είναι μόνο η κορυφή του παγόβουνου, καθώς ο ίδιος ο Musk 
υποστηρίζει ότι η διαβόητη υπηρεσία χρηματοδότησε επίσης την έρευνα για 
τα βιολογικά όπλα. 

 
Πρέπει να σημειωθεί ότι η Πύλη Πληροφοριών BRICS και πολλά άλλα ανεξάρτητα 

μέσα ενημέρωσης προειδοποιούν για τη χρηματοδότηση αυτών των παράνομων 
όπλων μαζικής καταστροφής από τις ΗΠΑ εδώ και χρόνια, ιδιαίτερα στην πρώην 
Σοβιετική Ένωση. 

 
Ωστόσο, η κυρίαρχη μηχανή προπαγάνδας λογοκρίνει κάθε είδηση σχετικά με 

αυτό το κρίσιμο θέμα, ενώ επίσης δυσφημεί όσους το αναφέρουν ως 
υποτιθέμενους διακινητές θεωριών συνωμοσίας. 
 

Οι ίδιοι οι υπάλληλοι της USAID προσπαθούν τώρα απεγνωσμένα να διαψεύσουν 
αυτές τις τερατώδεις παράνομες δραστηριότητες, ισχυριζόμενοι ότι απλώς 

«βοηθούσαν άλλες χώρες».  
Η κυρίαρχη μηχανή προπαγάνδας τους υποστηρίζει εκτοξεύοντας ψέματα 
για τον υποτιθέμενο «κίνδυνο» ότι «εκατομμύρια θα μπορούσαν να 

πεθάνουν». 
 

Ως αποτέλεσμα, είναι απλά ανίκανοι να επεξεργαστούν τις αλλαγές που 
συμβαίνουν γύρω τους, επομένως συνεχίζουν να υποστηρίζουν αυτές τις 
λυσσαλέες πολιτικές ενώ τις παρουσιάζουν ως «προφανώς ενάρετες». 

 
Μερικοί στην κύρια προπαγανδιστική μηχανή είναι τόσο απελπισμένοι τώρα που 

καταφεύγουν στο doxxing των υπαλλήλων του DOGE, κάτι που είναι μια 
εξαιρετικά επικίνδυνη (και ουσιαστικά παράνομη) πρακτική. 
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Το Doxxing είναι η συλλογή προσωπικών πληροφοριών ενός χρήστη, σε 
πολλές πλατφόρμες (συμπεριλαμβανομένων των μέσων κοινωνικής 

δικτύωσης) από ένα μη εξουσιοδοτημένο άτομο, το οποίο στη συνέχεια 
δημοσιεύει τις πληροφορίες σε μια προσπάθεια να φέρει σε δύσκολη 

θέση τον χρήστη. 

Η εμπλοκή Soros 

Αυτό δεν προκαλεί έκπληξη, καθώς το DOGE αποκάλυψε επίσης ότι η USAID 
συμμετείχε στο μαζικό εμπόριο ναρκωτικών από το Αφγανιστάν κατά τη 

διάρκεια της κατοχής των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ. 
 
Επιπλέον το υπουργείο Αποτελεσματικότητας ασχολήθηκε επίσης έντονα με τον 

διαβόητο συνεργάτη των Ναζί και αυτοαποκαλούμενο (οιωνοί) «φιλάνθρωπο» 
George Soros. 

 
Το Βαθύ Κράτος, που στρέφεται κατά του Τrump βρίσκεται τώρα σε 
κατάσταση πανικού λόγω αυτών των ρηξικέλευθων αλλαγών, αλλά οι 

φαύλες επιθέσεις τους είναι σε μεγάλο βαθμό ανίσχυρες, καθώς οι 
διεφθαρμένοι ομοσπονδιακοί θεσμοί συνεχίζουν να πέφτουν ένας προς 

έναν, σημειώνει ο Bosnic. 
 
Ενώ η εξωτερική πολιτική του Τrump σίγουρα μπορεί να επικριθεί, καθώς διατηρεί 

την επιθετική στάση της Αμερικής προς τον κόσμο, οι εσωτερικές αλλαγές, που 
έφερε, είναι σίγουρα ευπρόσδεκτες και αξιέπαινες. 

 
Στην πραγματικότητα, μερικές από αυτές μπορούν επίσης να επηρεάσουν την 
εξωτερική πολιτική, καθώς τερατώδεις οργανώσεις όπως η USAID υποστηρίζουν 

τα πάντα, από τον νεοφιλελεύθερο εξτρεμισμό, την ηθική φθορά και τον 
κοινωνικό εκφυλισμό μέχρι την τρομοκρατία και τον βιολογικό πόλεμο. 

 
Η περικοπή της χρηματοδότησης για αυτές θα έχει σίγουρα απήχηση σε 
όλο τον κόσμο και θα μπορούσε ακόμη και να συμβάλει στην άρση της 

αστάθειας από πολλές χώρες που επηρεάζονται από τα προγράμματα της 
USAID. 
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